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DAYV College Jalandhar
General Feedback by Students
In general feedback survey, students were asked to give their response from Excellent, Very
good, Good, Fair and Poor for a total of 21 parameters. Some of the parameters were,
Discipline in Institute, Academic Atmosphere, Library Facilities, Parking Facility, Laboratory
Infrastructure, Grievances Redressal etc. Major highlights of results of General Feedback
Survey from students are summarized below.
Ninety seven percent students rated the discipline in the college from good to excellent.
Ninety eight percent rated laboratory facilities from good to excellent.
For parameter, cooperation by teachers, 90.1 % rated very Good and excellent.
More that 80% students rated very good and excellent, the efforts by college to inculcate soft
skills and life skills.
More than 70% students rated very good and excellent, the mechanism for grievance redressal.
More than 70% students rated very good and excellent, the institute-parent relationship.
Training and placement facilities were rated as very good and excellent by more than eighty
percent students.
Overall atmosphere in the college was rated as very good and excellent by 77.2% students.
The results of survey are summarized in the table below.
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Responses (%)

S. No. Category Excellent | V. Good | Good | Fair | Poor
1 Discipline in Institute- 20.8 44.6 | 31.7 3.0 0
2 Drinking Water Facility 12.9 32.7| 39.6 7.9 6.9
3 Electricity Service in Institute 14.9 34.7| 47.5 3.0 0
4 Security System in Institute 19.8 46.5 | 30.7 3.0 0
5 Academic Atmosphere 48.5 33.7| 16.8 1.0 0
6 Training & Placement Facilities 40.6 426 | 13.9 3.0 0
7 Institute-Parents Relationship 357 40.6 | 22.8 5.0 0
8 Library 56.4 33.7 9.9 0.0 0
9 Laboratory Facilities 50.5 37.6 9.9 1.0 1.0
10 | Furniture in Class rooms 26.7 396 | 29.7 3.0 1.0
11 | Sports Facilities 37.6 36.6 | 23.8 2.0 0
12 | Cultural Facilities 42.6 40.6 | 15.8 1.0 0
13 | Cooperation by Teachers 50.5 39.6 9.9 0.0 0
14 | Cooperation by Non-teaching Staff 38.6 39.6 | 19.8 2.0 0
15 | Eatables in Canteen 20.8 29.7| 40.6 59 3.0
16 | Parking Facility 30.7 43.6 | 19.8 5.9 0
17 | Greenery in Campus 56.4 3o 1.9 0.0 0
18 | Redressal of Grievances 20.8 52.5| 248 2.0 0
19 | Overall Atmosphere in College 26.7 50.5| 22.8 0.0 0

20 | Efforts to Engage Students in
Monitoring and Review of
Teaching Learning Process 29.7 525 149 3.0 0
21 | Efforts to inculcate Soft Skills and
Life Skills 34.7 46.5| 15.8 3.0 0
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Student’s Evaluation of Teacher
In student’s evaluation of teacher survey, students were asked to give their response from
Excellent, Very good, Good, Fair and Need to Improve for a total of 14 parameters. Some of
the parameters were, Thorough Knowledge of Subject, Interaction between Students and
Teacher, Regularity of Lectures, Assignments Given, Answers to Students Queries,
Information about Expected Competences, Course and Program Outcomes, Class Tests etc.
Major highlights of results of Student’s Evaluation of Teacher Survey are summarized below.

. More than 90% percent of students rated as very good and excellent, the subject knowledge of

teachers.

About 90% percent students rated very good and excellent for teacher’s response to students
queries.

More than 80% students rated very good and excellent about the regularity of classes.

About 85% students rated very good and excellent, the teacher-student interaction.

About 90% percent students rated very good and excellent, the student centric methods and
participative learning approach of teachers.

Eighty percent students rated very good and excellent, the teacher’s efforts to inculcate life
skills and soft skills among students.

More that eighty percent students rated very good and excellent, the teacher’s follow up of
assignments given.

The results of survey are summarized in the table below.

Response (%)

S. Category Excellent | V. Good | Good | Fair | Need to
No. Improve

I | The teacher had thorough and 72.9 18.8 8.3 - -
comprehensive knowledge of subject

2 | It was easy to hear and understand the 69.8 19.8 9.4 - 1.0
teacher

3 | The teacher gave proper advice on how to 59.4 29.2 10.4 1.0 -
study the course

4 | The teacher thoroughly answered 64.6 250 9.4 - 1.0
student’s questions

5 | There was a positive interaction between 594 25.0 10.4 - 5.2
students and teachers

6 | The teacher informed you about your 47.9 282 | 229 - 1.0
expected competences, course and
programme outcomes

7 | You were stimulated to do extra reading 44.8 29.2 215 3.1 1.0
about the course material

8 | The teacher gave assignments that were 33.7 28.6 14.3 - 1.4
useful for learning subject matter

9 | The teacher did a necessary follow up 45.7 35.7 17.1 1.4 -
with an assigned task to you

10 | Students were free to interrupt 58.6 314 8.7 4.3 -

presentations if points needed clarification




11 | The class tests were appropriately framed 40.0 414 3.1 2.9 -
covering all topics of syllabus

12 | Lectures were held regularly and on time 74.3 10.0 14.3 1.4 -

13 | The teacher used student centric methods 45.7 42.9 7.14 29 1.4
and participative learning techniques for
teaching learning process

14 | The teacher helped you to inculcate soft 31.4 48.6 172:1 2.9 -

skills life skills and employability skills
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